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Dominantou polyfunkčného súboru budú dve 41-podlažné veže spojené premostením na najvyšších troch
podlažiach. Veže budú vysoké takmer 130 metrov a v každej budú pre návštevníkov a obyvateľov k
dispozícii štyri výťahy. Na prvom nadzemnom podlaží budú obchodné priestory určené na nákupy, zábavu a
relax, na druhom nadzemnom podlaží administratívne a kancelárske priestory. Na treťom až 41.
nadzemnom podlaží bude sústredených 450 jedno- až päťizbový bytov s loggiami, pričom najvyššie
umiestnený byt bude vo výške 118 metrov. Väčšina bytov bude mať rozlohu 72 až 130 metrov štvorcových a
budú rozdelené na dennú, teda spoločenskú a nočnú, čiže intímnu časť. Podľa Poláčkovej budú byty
nadštandardne vybavené, čo znamená, že súčasťou všetkých bytov bude vybavená kuchyňa z prírodných
materiálov a modernej technológie. Zaujímavosťou bude atraktívna reštaurácia v premostení vo výške viac
ako 110 metrov. Ako uviedla Poláčková, reštaurácia bude atraktívna najmä preto, lebo z nej bude
neopakovateľný výhľad na panorámu hlavného mesta. Súčasťou polyfunkčného súboru bude aj námestie
Slovany s lavičkami, zeleňou a drobnou architektúrou, ktoré bude mať rozlohu vyše 5 100 metrov
štvorcových, a ktoré budú symbolizovať srdce komplexu. Pre obyvateľov tu budú aj miesta na oddych a
priateľské stretnutia. V suteréne a v troch podzemných podlažiach budú mať obyvatelia k dispozícii viac
ako 800 parkovacích miest. Poláčková dodala, že bezpečnosť návštevníkov a obyvateľov bude zabezpečená
24-hodinovou bezpečnostnou službou a monitorovacím systémom, ktoré bude mať svoje riadiace centrum
na druhom podlaží jednej z veží.
 
 Developerom a autorom projektu je spoločnosť Futuris Properties, a.s., ktorá sa sústredí na výstavbu
polyfunkčných súborov. Autormi projektu sú víťazi medzinárodnej architektonickej súťaže, ktorej sa
zúčastnili aj nemecká, anglická a česká architektonická kancelária vo februári 2006. Generálnym
partnerom projektu je spoločnosť Architekti BKPŠ s.r.o.
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